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V3pauyHaTH JyXUHE AMjaroHalle M CIPAHHUIIE Kao ¥ 0OMM KBajpaTa, aKo je IOBpIIMHA KBajpara: a) 16cm’ 6) 8cm? B) 27cm’

W3pauynaTi 00MM ¥ TIOBPIIMHY MPaBOyraoHUKa ako je d=6cm, a= JViicm.

W3padyHaj 00MM 1 IOTYMPEYHUK OMKUCAHOT KPyra MPpaBoyTJIOT Tpoyriia ako ¢y karere 15cm u 20 cm.

W3padyHati NOBPIIMHY MPaBOYTJIOT TPOYTJIA aKO j€ XUIOTeHy3a /CM, a je[Ha 0J1 KaTeTa V13 cm.

AKo je ocHOBHIIA jeHaKOKpakor Tpoyria 10cm, a oarosapajyha Bucuna 12cm, muspauynata O u P Tor Tpoyria u BUCHHY KOja OATroBapa Kpaky.

W3pauyHaj BUCHHY KOja OJIrOBapa OCHOBHIIU je€JHAKOKPAKOT TPOYIJIa ako je ooum 32cm, a ocHoBuia 12cm.
W3pauynatu qy)uHY AyXH X Ha CBaKOj OJI CJIUKA:
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